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 A sokunk által szeretett és várt Duna Ün-
nep 9. rendezvényére készülünk.

A jól ismert gazdasági nehézségek ránk is 
hatással vannak, ezért takarékos megoldásokat 
kerestünk, ugyanakkor ügyeltünk arra, hogy 
rendezvényünk eddigi színvonalát, rangját ne 
veszítsük el.

Ma már mindenki számára egyértelmű, 
hogy az édesvíz óriási kincsünk, annak óvá-
sa jövőnk egyik legfontosabb feladata, ezért 
a szombat-vasárnap a „Nemzeti Kincsünk az 
Édesvíz” napja lesz, ezt néhány programunk 
is tükrözi.

 Szombat délelőtt „beindul” a Duna Ün-
nep, új szín, hogy az ún. felső focipálya a szi-
getorrban belép a helyszínek közé, ott délelőtt 

10 órától „Kalandjáték és sportprogramok” 
néven kicsiknek, nagyoknak szóló bemutatók, 
főzés, játékos vetélkedők, ügyességi versenyek 
lesznek.

Délután 15.30-tól az eddig megszokott 
helyszíneken folytatjuk fesztiválunkat.

A részletes programot újságunk e havi szá-
mában olvashatják.

Hagyományainknak megfelelően az idén 
is mindent megteszünk biztonságunk érdeké-
ben, ugyanakkor kérünk mindenkit, vigyáz-
zon magára, értékeire. Kérjük, vendégeinket 
fogadják az eddigi kedvességgel, barátsággal, a 
környezet tisztaságával.

Nádasdy-Csontos Elek
alpolgármester

Tisztelt Kisorosziak, Kedves Vendégeink!

IX. Duna-ünnep program, 
2011. július. 2-3.

2011. július. 2. szombat:
„Nemzeti kincsünk az édesvíz.” 

Az édesvíz napja!

10-14 óra: Kalandjáték 

és sportprogramok. Játékos 

vetélkedők, ügyességi versenyek 

a környezettudatosság jegyében, 

főzés, harcművészeti bemutató 

(szamurájharc, Szent György 

lovagrend apródjainak műsora)

Helyszín: Szigetcsúcs-felső 

focipálya, a büfé előtti tér

9-14 óra: I. Édesvíz kupa. 

Kispályás labdarúgó bajnokság

Helyszín: Sportpálya

15.30 óra: Ünnepélyes megnyitó

Helyszín: Hajós emlékmű, 

Rév utca

16 óra: Lovas felvonulás, 

lovas programok, mazsorett.

Helyszín: Posta mögötti tér

Délután: Gyógyvíz, ásványvíz 

bemutató, kóstoló

Helyszín: Posta mellett

19 órától: Scorpions Tribute Band

Helyszín: Nagyszínpad

20 óra: Deák Bill Gyula koncert

Helyszín: Nagyszínpad

21.30: Charlie koncert

Helyszín: Nagyszínpad

23 óra: Élőzene, utcabál. 

Hangyaboys együttes

Helyszín: Nagyszínpad előtti tér

2011. július. 3. vasárnap:
„Nemzeti kincsünk az édesvíz.” 

Az édesvíz napja!

7-10 óra: Horgász verseny

Helyszín: Kis-Duna

10-15 óra: Halászléfőző verseny

Helyszín: Kis-Duna

11 óra: Gyermek-aszfaltrajz 

verseny

Helyszín: Hősök tere, 

a Misszió előtt

Délután: Gyógyvíz, ásványvíz 

bemutató, kóstoló

Helyszín: Posta mellett

19 óra: Doktorock zenekar

Helyszín: Nagyszínpad

21 óra: Neoton Família Sztárjai 

koncert

Helyszín: Nagyszínpad

23 óra: Tűzijáték

Helyszín: Sportpálya

A Duna Ünnepről szóló külön szá-

munk 2011. június 20-án kerül 

kiadásra, amiben programjainkról 

részletesebb tájékoztatásokat olvas-

hatnak.

(Szerk.)

Á L L Á S H I R D E T É S

A HÉDA TOURS utazási iroda 
idegenforgalmi tapasztalattal ügyintézőt, 
értékesítőt keres számítógépes ismeretekkel, 
német, angol nyelvtudással.

Utazási irodánk a Dunakanyar teljes területén 
minden igényt kielégítő szolgáltatást nyújt földön, vízen 
és levegőben:

• Akciós ajánlatainkkal,
• Rendezvényeinkkel,
• Hangulatos hajókirándulásainkkal,
• Kényelmes, tágas buszainkkal,
• Éttermeinkkel,
• Yacht clubunkkal,
• Koktélbárunkkal,
• Szálláshely közvetítéssel

20 fő felett különhajó bérlés bármikor, szombat 
délutánonként egyeztetett időpontokban 
hajókázás, 8 fő felett transzfer lehetőséggel.

Érdeklődni lehet:

HÉDA TOURS KFT., 2025 Visegrád, Révkikötő
Jung Csaba Wilhelm, tel.: 06-70/930-5750

A Duna-ünnep keretein belül idén is 

megrendezésre kerül a gyermekek számára 

nagyon várt aszfaltrajz-verseny. Ezúton is 

szeretnénk minden kedves segítőkész  em-

bert arra kérni, támogassák a rendezvényt 

adományaikkal, hogy örömet  szerezhes-

sünk a gyermekeknek az ajándékokkal. 

Kérjük az alábbi elérhetőségeken keresztül 

keressenek:

Kosznovszki Csilla: 06-30-640-59-94

Minden támogatást előre is köszönünk

Adományozzon 
az aszfaltrajz-
versenyre!
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A DUNA ÜNNEPI kiállításhoz (2011. 

július 1-3.), mely a Művelődési házban lesz, 

keresünk 2 hét időtartamra kölcsön régi kis-

oroszi tárgyakat: régi széket, parasztbarokk ste-

lázsit, vagy konyha „kredencet”, férfi  és női ru-

haneműt, fejkendőt, edényeket, kocsilámpát, 

faragott eszközöket, szentképeket vagy bármit, 

ami Önnek van és szívesen kölcsönadná a ki-

állításra. Az őrzést szigorúan garantáljuk, és 

utána mindent pontosan visszaadunk.

Kérem, hívjon az alábbi telefonszámon, 

vagy ha a Művelődési Ház felé jár, keressen 

meg a Könyvtárban személyesen: 06-20-484-

42-19, Futaki (Horog) József

Családjában felmerülő nehézségek ese-

tén, ne késlekedjenek segítséget kérni, mie-

lőtt visszafordíthatatlan események történ-

nének életükben! Párjukkal, gyermekükkel 

kapcsolatos problémáik kezelésére alkalmas 

lehet a családterápia módszere.

Bejelentkezés: Tiszóczi Enikő pszicho-

lógusnál. 

Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgá-

lat, 26-312-605; 400-172

2011. június 17-19. Tahitótfalu – Eperfesztivál

2011. június 22.  Kisoroszi - Játszónap

2011. június 25.   Pilisszentlászló

– Szent László nap

2011.június 25.  Szigetmonostor – Falunap

2011. június 29.  Pócsmegyer – Játszónap

2011. július 6.  Budakalász- Játszónap

2011. július 13.  Pilisszentlászló – Játszónap

2011. július 20.  Tahitótfalu – Játszónap

2011. július 27.  Visegrád- Játszónap

2011. augusztus 3.  Szigetmonostor 

 – Játszónap

2011. augusztus 10.  Dunabogdány – Játszónap

2011. augusztus 17.  Leányfalu – Játszónap

2011. augusztus 24.  Szentendre – Játszónap

2011. augusztus 9-11. Budakalász 

 – Városi napok

Olyan szülőpárokat, egyedálló szülőket 

várunk a csoportba, akiknek nehézségeik 

vannak gyermekük nevelésében.

Bejelentkezés: Tiszóczi Enikő pszicho-

lógusnál 

Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgá-

lat, 26-312-605; 400-172

Felhívás! Ingyenes családterápia!A Családsegítő és 
Gyermekjóléti Szolgálat 
nyári programjai

Ingyenes szülőcsoport!
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Május 21-én az égiek kegyeikbe 
fogadtak, és végig rekkenő hőségben 
zajlott a Gyereknap. 

Bár a kézműveskedésbe, tár-
sasjátékozásba sokan beszálltak, a 
különböző táncoknál és a kung-fu 
bemutatónál a közönség már félénkebbnek 
bizonyult. A legnagyobb sikere a trambu-
linnak volt, idén azt rohamozták meg úgy, 
ahogyan tavaly a tűzoltóautót. Mint min-
dig, a lovak nagy sikert arattak, a legnagyob-
bat valószínűleg Sághi Andrásék néhány 
hetes kiscsikói. Végül a karikahajtás és a 
méta zárta a napot, igazi családi programot 
kínálva kicsiknek és nagyoknak. A gyerek-
napról részletesen olvashat weboldalunkon, 
itt képeket, videókat is megtekinthet.

Az Együnk együttön idén is sokféle fi -
nomságot kóstolhattak meg a látogatók. 
Íme mindazok neve, akik főzéssel vagy 
anyagilag támogatták ezt a rendezvényt: 

Vanyákné Marianna, Zimányi 
Rózsa, Hallay Szilvia, Vesszős csa-
lád, Antalné Borda Zsófi a, Rácz 
Gáborné, Makkai Kata, Makkai Éva, 
Benkovics Lászlóné (Erzsi óvó néni, 
aki Pilismarótról jött el, hogy hoz-

zájáruljon a nap sikeréhez!), Bozóki Család, 
Dr Erdő Mariann, Hostnik Angéla, Bánkuti 
Andrea, Kovácsné Szikora Gabriella, Péterfy 
Márta, Kovács Rudolfné.

Szeretném még egyszer megköszönni 
azoknak a falubeli és nem falubeli embe-
reknek, akik a nívós programokat ingyen 
biztosították a kisoroszi gyerekeknek. Kö-
szönetet mondok azoknak az egyesületi ta-
goknak, akik segítettek a pakolásban, főzés-
ben. Mikolai Gábor ingyen adott tűzifát, 
Rozsályi Károly doktor úr orvosi ügyeletet 
biztosított a rendezvény ideje alatt. Köszö-
nöm Futaki József, Moys Zoltán és Szaicz 
Béla segítségét, valamint a Polgármesteri 

Hivatal dolgozóinak a gyönyörűen lenyírt 
füvet a parkban.

Végül azoknak a fi ataloknak a segítségét 
szeretném megköszönni, akik nélkül nem 
sikerült volna ilyen jól ez a nap: Torma 
Marcell (plakátozás, egész napos ügyelet a 
trambulinnál, lebonyolítás), Szöghy Olivér 
(adománygyűjő dobozok lábainak elkészí-
tése, lebonyolítás), Bodola Botond (fotózás, 
lebonyolítás). A nap folyamán sokat segített 
még: Vesszős Péter, Muzsik Dániel, Muzsik 
Kristóf, Vanyák Máriusz, Rácz Ákos, Vesz-
szős Bence, Vanyák Dávid, Szabó Szilvesz-
ter, Csereklye Zoltán, Hrubos Lilla.

A nap folyamán több, mint 98.000 
Ft adomány folyt be, idén ebből gazdál-
kodunk. Kísérje fi gyelemmel munkánkat: 
iratkozzon fel hírlevelünkre weboldalunkon 
(www.falunkgyermekeiert.hu) vagy keressen 
a Facebook-on!

Bozókiné Antal Rita

2. FaGyi Gyereknap

Meghívó
Szeretettel meghívjuk 

Önt és Kedves 
Családját

a Kisoroszi óvodások 
rajzkiállítására,
a Rácz-fogadó 
kiállítótermébe.

Megnyitó
2011 június 10-én 

17 órakor

A kiállítás 
megtekintheto

június 11, 12, 13-án
10-18 óráig

ʺ
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Régi álmom válik valóra. 
Nekem is volt egy Mamikám, aki megtanított 

mindarra, ami még ma is érték, azóta is jó hasznát 
veszem.

Talán ezért is lettem óvónő. Szeretném tovább-
adni a piciknek, mi a megértés, elfogadás, szeretet, 
megbocsátás, türelem, kitartás, tapintat, tisztelet, az öröm, a béke…

Azt gondolom, ma ez a legfontosabb, ez az igazi érték, hiszen szinte 
semmink sem maradt már, de tudom, hogy ez segíthet. 

A Mamaszolgálat családi napközi és játszóház keretében indul a Kos-
suth utca 17-ben, az Önkormányzat segítségével elkészült az épület belső 
felújítása, és a berendezés is.

Először június 18-án szombaton délután 4 órától találkozhatunk 
az óvoda mögötti telken a bölcsőde kertjében, ahol szeretettel várunk 
minden érdeklődőt, kíváncsiskodót, kicsit és nagyot, megmutatjuk a 
belülről felújított épületet, a kertben közös játékot tervezünk Rácz Gabi 
bácsi vezetésével és egy jó hangulatú délutánt. Részletes program: www.
Mamika .hu

Mivel vége a tanításnak, június 20-tól napközis tábort nyitunk, ahol 
reggel 8-tól délután 5-ig vigyázunk a gyerekekre.  A napközi díja 2900 
Ft/nap. További részletekről szívesen adok felvilágosítást telefonon: 0626 
950 134 , +3630 485 0397 és személyesen. Várjuk a bölcsődébe jelentke-
zőket a fenti telefonszámon, vagy az info@mamika.hu címen.

Billein Zsuzsanna Gyöngyi
 Mamika Mamaszolgálat, Kisoroszi Széchenyi út 219.

Bölcsőde Kisorosziban

Íme egy kisoroszi jegyespár az 1900-as évek legelejéről. Kérdezget-

tem idős embereket, hogy vonásaik alapján nem ismerős-e számukra ez 

a rokonszenves pár, de egy mai 80 éves is 10-20 évvel később született, 

mint ahogy ez a fekete ruhás menyasszony és pörge bajszú jövendőbe-

lije.

A háttér itt ki van fehérítve, hogy a lényeg jobban kiemelődjön, de 

valójában egy vasalatos, fehérre meszelt deszka kamraajtó előtt állnak – 

még a döngölt agyag veranda föld is jól látszik. (Az eredeti kép – szerzői 

jogi okok miatt – csak a 2011. július 1-jei DUNA ÜNNEP „Régi 

kisoroszi házak és emberek” c. kiállításon tekinthető meg felnagyítva és 

teljes szépségében).

Valójában már akkor is retusáltak (nemcsak ma a Photoshop és 

Gimp világában), hisz az ismeretlen fényképész a 9x12-es üvegnegatívon 

már megpróbálta az akkor használatos Neucoccin festékkel eltüntetni a 

kamraajtót. Ebből két 

fontos dolog követ-

kezik: először is a kép 

nem műteremben 

készült. Valószínűleg 

egy vasárnapi vándor-

fényképész üthette fel 

tanyáját a faluban, s 

háromlábú, harmo-

nikás, központi záras, 

vagy objektívsapkás 

lemezes gépével expo-

nálhatott. Gondosan 

ügyelt a fi nom szórt 

fényekre, hogy ne le-

gyen gond a mélyár-

nyékokkal.

Ennél is megle-

pőbb a pártás ara fe-

kete színű menyasszonyi ruhája: valóban, több kép is igazolja, hogy 

ebben az időben ez volt az elterjedt népviselet. Figyeljük meg a gyönyö-

rű varrott zsinóros magyaros díszítést a leány felsőruházatán és az igéző 

tekintetű legény nadrágján: a reformkor óta ilyen a polgárosulni akaró 

parasztság viselete.

(Az eredeti kép a MNM tulajdona, s a neves régész professzor, László 

Gyula édesapja gyűjtötte a  budapesti múzeum számára). Sajnos a felvétel 

pontos időpontját nem tudjuk, de 1910-20 körülire tehető.

Egy régi kép nyomában

Berkes Gábor

Háttér-94 BT. számítógépszerviz
Telefon: 06 30 9483 709, e-mail: hatter@t-online.hu

2015 Szigetmonostor, Klapka utca 1.
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Május 6-án (pénteken) tartottuk az iskolában az anyák napját. 17 
órára vártuk az anyukákat és a nagymamákat egyaránt. A gyerekek 
versekkel, prózával, dalokkal, körjátékokkal köszöntötték a család-
tagjaikat. A műsoron kívül egy szál gerberával és egy általuk készített 
favirággal lepték meg az anyukákat. Köszönőlevelet írtak a gyerekek 
fogalmazás órán, amiben megköszönték az anyukák fáradozásait, a 
sok fi gyelmet, szeretetet. Ezek a fogalmazások is ajándékul szolgáltak. 
Egy-két ilyen köszönőlevélből olvashatnak részletet /név nélkül/:

„Kedves Édesanyám! Sokat gondolkoztam, hogy hogyan tudnám 
ezt a sok évet, hónapot, napot, hetet és órát, a sok szeretetet és gondos-
kodást meghálálni. Nagyon köszönöm mindazt, amit kaptam. …”

„Kedves Anyukám! Köszönöm, hogy világra hoztál. Megtettél 
értem mindent. Rám gondoltál, mikor sírtam, rám gondoltál, mikor 
egyedül voltam. … Te vagy az égen a csillag. Szép vagy, mint a hold-
fény, szép hosszú hajad lobog a tavaszi szélben. Szeretlek, ha mérges 
vagy rám és szeretlek, ha nem. … Szeretnéd, ha nem nőnék fel, de 
mégis nagy leszek. Szeretettel: A kislányod.”

„Kedves Édesanyám! … Reggel, mikor felkelek, egyből megyek 
orgonát szedni neked, hogy boldog legyél ezen a napon édesanyám. 
Még egyszer meghálálom, hogy világra hoztál.”

Budai Zsuzsanna

Április 5-én iskolánkban matematika bemutató órát tartott a 2-4. 
osztályban Szárazné Fehér Tímea. Óráján részt vett Bozóki Marianna 
igazgatónő és Visegrádról néhány kolléga: Hábel József, Szatmári Nóra 
és Tisza Zoltánné. A gyerekek fegyelmezetten dolgoztak, sok feladatot 
oldottak meg. Jutalmul a tanulók az óra végén játszhattak.

Április 8-án /pénteken/ került megrendezésre Visegrádon a nyelvek 
délutánja. A visegrádi iskolások angol és német dalokkal, versekkel, 
rövid jelenetekkel szórakoztattak bennünket. A kisoroszi iskolásokat 
Blázsik Kitti (3. osztály), Vörös Laura (3. osztály) és Dinda Krisztina (2. 
osztály) képviselte. Ők a Fliegerlied c. számra táncoltak. Nagy sikerük 
volt, és jól érezték magukat. A nyelvek délutánja program is remek le-
hetőséget nyújtott arra, hogy a gyerekek az anyaiskolával, annak peda-
gógusaival és diákjaival még inkább megismerkedjenek egy ilyen vidám 
délután keretében is. A nyelvek délutánjáról bővebben olvashatnak a 
www.aprily-visegrad.hu oldalon.

Anyák napjaBemutató óra

Nyelvek délutánja

Az iskolások szemetet szedtek!

Dr. Patócs András: 06/30/2907082 
Dr. Bánsági Tamás: 06/30/4707984  

Honlap: www.patocsbt.hu 

 

ULTRAHANG, RÖNTGEN, LABORDIAGNOSZTIKA HELYBEN! 

Hívásra házhoz megyünk!! 
Tel: 30-4707984 

 
• védőoltások 
• szülészeti ellátás éjjel is 
• hasi- és lágysebészet 
• hím- és nőivarú állatok ivartalanítása 
• traumatológia, intenzív terápia 
• endoskopia /idegentest eltávolítás/ 
• diszplázia szűrőállomás 
• tenyészpár keresés 
• teljes körű belgyógyászati betegellátás 
• csont- és izületi sebészet 
• plasztikai és korrekciós műtétek 
• monitorozott gépi altatás 
• fogászat, UH fogkő-eltávolítás 
• mikrochip behelyezés,útlevél készítés 
• szemészeti beavatkozások 
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KÖNYVTÁR NYITVA TARTÁS
Szerda: 10-12, 15-20; Péntek: 10-
12, 15-20; Szombat: 10-12, 16-
19 óráig (Hétfő, Kedd szünnap). 
E-Mail: tudashaz@freemail.hu

TEREMBÉRLET
A Művelődési Ház nagyterme 

előzetes kérés  és időegyeztetés alap-
ján bérelhető az Önkormányzati 
Hivatalban megtekinthető díjsza-
bás ellenében. Tel: 06-26-392-015 
(Önkormányzat) ill. időegyeztetés 
Futaki József Műv.ház vezetőnél: 
36-20-484-42-19 mobil számon.
(Magánrendezvények után a terem 
állapotát szigorúan ellenőrizzük, az 
esetleg felmerülő állagrontás után 
külön számlát állítunk ki. Kötelező 
takarítási díj: 5000.-Ft))

VÁSÁRI NAPOK 2011
Általában szombaton, 9-12-ig:
Posh Noémi: Június 18., 9-12 órá-
ig. Resler László: Június 25., 9-12 
óráig. Ruhavásár: Június 3. péntek 
15-19-ig (Juhász Edit). Őstermelői 
piac: szombatonként a Rácz foga-
dó előtt (helypénz nincs!). Kisoro-
szi Bolhapiac: Június 25. szombat 
du. 16-19 óráig (A Művház előtt)

JÚNIUS HAVI PROGRAMOK
DUNA ÜNNEP – 2011. július 
1-3. „Régi kisoroszi házak és em-
berek” c. néprajzi kiállítás a Műve-
lődési Házban
„Baktay Ervin” INDIÁN és COW-
BOY MÚZEUM – Májustól-
Szeptemberig Szerda, Szombat és 
vasárnap délelőtt 10-13 óráig (Be-
lépődíjas) 
„A RÉGI KISOROSZI” Állandó 
archív-fotó kiállítás. (megtekinthe-
tő a Könyvtár nyitvatartási idejé-
ben-díjtalanul)
NYUGDÍJAS KLUB: Kétheten-
ként szerdán 17 órától
KISOROSZI VARRÓ KLUB: 
pénteki napokon 16-19 óráig 
(Kelemen Emma textilművész ve-
zetésével) Várják az újabb érdek-
lődőket!

BABA-MAMA KLUB: Kedden-
ként 10.30-13 óráig a Művház 
emeleti klubhelyiségében
CSALÁDSEGÍTŐ SZOLGÁLAT 
ÜGYELETE: Szerdánként 13-14 
óráig a Könyvtárban
ÉJSZAKAI PINGPONG: Péntek 
esténként 20 órától. Felügyelnek a 
„FAGYI” Egyesület önkéntesei
KÉPVISELŐI FOGADÓÓRA: 
Ifj . Benedek Károly, kéthetenként. 
szerda este 19-20-ig  Könyvtárban
SZÁMÍTÓGÉPES TANFO-
LYAMOK:  Május 11-től újabb 
ingyenes két hónapos alapfokú 
tanfolyamok indultak a Könyvtár-
ban, szerda esténként 18-19 óráig. 
(Középhaladó is indul legalább 5 
fő jelentkezése esetén.)
FILMVETÍTÉS
Folytatódik a sorozat a Könyv-
tárban: zártkörű vetítés keretében 
havonta egy alkalommal bemu-
tatjuk a régi magyar fi lmművészet 
egy-egy remekét. A vetítések előtt 
rövid összefoglaló mutat rá a fi lm 
művészi és kortörténeti jelentősé-
gére a könnyebb eligazodás kedvé-
ért. Június havi fi lmünk: INDUL 
A BAKTERHÁZ . (Belépődíj: fel-
nőtteknek és gyermekeknek egy-

aránt 100 Ft.) A kezdés időpontja 
a hirdetőtáblán!

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS
Művelődési Házunk nagy ér-

tékű ajándékot kapott (5 év hasz-
nálatra) egy magát megnevezni 
nem kívánó kedves kisoroszi üdü-
lő tulajdonostól: egy 120 wattos 
régi, de jól működő keverőerősí-
tőt, mikrofont, és két mikrofon-
állványt. Nagyon nagy segítség ez 
nekünk, hisz semmiféle erősítéssel 
nem rendelkeztünk. Polgármester 
úr, s jómagam is hálás  szívvel kö-
szönjük önzetlen jóságát!

Könyvadományok: Végh úr-
tól ( a Petőfi  Irodalmi Múzeum  
irodalomtörténész munkatársától) 
újabb, jelentős könyvszállítmányt 
(2-300 db) kaptunk, köztük időt-
álló, értékes könyvekkel. Ugyanígy 
mások, pl. a kisoroszi Surányi Pé-
ter úr is hozott könyveket, amelye-
ket tisztelettel megköszönünk. A 
könyvtár számára fontos köteteket 
megtartjuk, a többségét pedig a 
könyvtár előtti dobozokból bárki 
elviheti (jelképes, 20 Ft-os) darab-
áron. Tárolóhelyünk ugyan kevés 
van, de továbbra is szívesen fogad-
juk, ha elhozzák. 

Egy elrettentő példa: az egyik 

könyvtáros nélkül maradt pilisi fa-
luban nemrégiben talicskával tol-
ták a könyvtár könyveit a kazán-
házba (!) – mindezt tétlenül nézte  
több ezer jómódú üdülőtulajdonos 
a hegyoldalakról.

SZOLGÁLTATÁS
Lakossági Internet használat 

kisoroszi állandó lakosok részére 
díjtalan (1 óra), (dolgozatíráshoz, 
munkakereséshez 2 óra).

Könyvtárunkban kinyomtat-
hatók (színes ill. fekete-fehér lézer-
nyomtatóval) az interneten talált, 
vagy otthonról hozott dokumen-
tumok. 

Okmányok, igazolványok, régi 
képek fotó minőségű szkennelése, 
és adathordozóra másolása. (Vi-
gyázat: nem fénymásolás, hanem 
fotó minőségű szkennelés!) Régi 
képek számítógépes restaurálását 
is elvégezzük, külön megállapo-
dás szerint. Fontos információk, 
interneten található dokumen-
tumok felkeresésében továbbra is 
díjtalan segítséget nyújt a könyv-
táros.

Minden kedves Látogatóját 
tisztelettel várja:

Futaki (Horog) József könyvtáros
az Önök szolgálatára

Művelődési ház és könyvtár programjai
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KISOROSZI HÍRMONDÓ

Kiadja: Kisoroszi Polgármesteri Hivatal
Felelős szerkesztő: Kisoroszi jegyzője

Nyomdai előkészítés és kivitelezés: Poremba Kft.
1162 Budapest Kistelek u 6/a. Tel.: 06-1-231-0983

Lapzárta minden hónap 25-én
A szerkesztőség fenntartja magának a jogot, hogy a beküldött 

anyagok között a helyhiányra tekintettel válogasson.
Arculat és grafi kai terv: Metz Géza.  Címlapfotó: Szily Boldizsár

A címlapon lévő vakáció feliratot a kisoroszi iskolások készítették.

Köszönjük hirdetőinknek, 
hogy támogatásukkal 

hozzájárultak 
az újság előállítási költségeihez!

Hirdetési árak: 

apróhirdetés 500 Ft (20 szóig), 

1/16 oldal 1 560 Ft, 1/8 oldal 3 125 Ft,

1/4 oldal 6 250 Ft, 1/2 oldal 12 500 Ft, 
1/1 oldal 25 000 Ft

Áraink az ÁFÁt tartalmazzák.

Hirdetésszervező: Billein Zsuzsanna 

06-30/4850397 

email: hirdetes@kisoroszi.eu

APRÓHIRDETÉSEK
•  Dunakanyar Társkereső 06 20 823 2025 www.újrakezdés.hu

•  ELADÓ 800db 40x20x6-os fűrészporos válaszfallap (hőszigetelésre is alkalmas) 

tel.: 06 30 539 4074

Polgármesteri Hivatal
Széchenyi út 93.

Tel.: 06–26–392–015

Fekete István
Mesesziget Óvoda
Tel.: 06-26-392-077

Áprily Lajos Általános Iskola, Kisoroszi
Tel.: 06-26-392-223

Körzeti megbízott: 
Vadászi László törzszászlós
Rendőrség: 107, 112
Rendőrkap. Szentendre
Tel.: 06–26–310–233
Polgárőrség:
Kovács Géza
Tel.: 06–30–411–6115
Mezőőr: Kovács Sándor
Tel.: 06-30-922-3259
Falugondnok: Brúder László József  
06-20-271-7065
Okmányiroda, Visegrád
Tel.: 06–26–597–072

Fax: 06–26–597–073

H: 13–16, K: 8–12, Sz: 8–12,

13–16, Cs: 8–12

Orvosi rendelő
Széchenyi út 167. Tel.: 06–26–392–070

Dr. Rozsályi Károly

Rendelési idő: H: 15–17.30, K: 9–11, Sz: 

11.30–13.30, Cs: 13–15, P: 9–11

Védőnői fogadóóra: K: 9-11

Előzetes bejelentkezés: 06-26-392-070

Gyermekorvosi ügyelet:
munkaszüneti napon 9-13 h-ig

tel: 06 26/312 650

Szentendre Bükkös part 27.

munkaszüneti napon 12 h-tól

és hétvégén tel: 0626/387 030

Tahitótfalu Visegrádi út 12.

Orvosi ügyelet:
Munkanapokon 17 h-07 h-ig

munkaszüneti napokon folyamatosan

tel: 0626/387 030

Gyógyszertár:
Tahitótfalu Hősök tere 6.

tel: 06-26-387-060

H-P: 8-18h Szo: 8-12h

Tahi, Visegrádi út 14.

Tel.: 06–26–386–010

Nyitva: H–P: 8–19 SZ: 8–13

Körzeti Földhivatal Szentendre
2000 Szentendre, Dunakanyar krt 1. 

Levélcím: 2001 Szentendre, Pf. 59. 

Fax: 26/312-331 

E-mail: szentendre@takarnet.hu 

Telefon: +36-26/312-413

+36-26/301-743

Ügyintézés csak sorszámmal!

H: 13-16, Sze: 8-12 13-16, P: 8-12

http://foldhivatalok.geod.hu/foldhivatal.

php?page=PmSz

Könyvtár és internet
Nyitva: Sze.: 10-12, 15-20,

P.: 10-12, 15-20,

Szo.: 10-12, 16-19 óráig

Szentmise a katolikus templomban:

vasárnap 11 órakor

Istentisztelet a református

templomban: vasárnap

10.30-kor

Régi idők háza
Széchenyi út 53.

Nyitva: VI-VII-VIII.-hónapban

szo-vas 10-18 h, csoportoknak előre

egyeztetett időpontban:

tel: 06 70/314 0268

Baktay Ervin
westernjátékok emlékhelye
május 1.–szeptember 30.

Sze.–Szo.–Vas. 10–13-ig

Falugazdász
Losonczi Zoltán
Tel.: 06-20-984-39-18

Fogadóóra: hétfő 10.30–11.30

a Polgármesteri Hivatalban

A katolikus temető gondnoka
Vanyák László, Duna u. 2.

Kaposvári Hulladékgyűjtő Zrt.:
06-30-650-1508

Szelektív gyűjtés a házak elől (PET, 

papír): minden hónap harmadik szerdáján.

E-mail: dunakanyar@kvgrt.hu

Közhasznú adatok


